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                港区教育委員会会議録        第２３７１号 
平成２５年第９回臨時会 

 

日 時 平成２５年４月１日（月） 午前１１時４０分 開会 

場 所 教育委員会室 

「出席委員」            委員長職務代理者        小 島 洋 祐 

                  委      員        綱 川 智 久 

                  委 員        澤   孝一郎 

                  委      員        永 山 幸 江 

                  教 育 長        小 池 眞喜夫 

 

「説明のため出席した事務局職員」  次      長        安 田 雅 俊 

                  庶 務 課 長        奥 野 佳 宏 

                  教育政策担当課長        山 本 睦 美 

                  学 務 課 長        佐 藤 雅 志 

           学 校 施 設 担 当 課 長        大久保 光 正 

                  生涯学習推進課長        白 井 隆 司 

                  国体推進担当課長        上 村   隆 

                  図書・文化財課長        前 田 憲 一 

                  指 導 室 長        平 田 英 司 

 

「書 記」             庶務課庶務係長        柏   正 彦 

                  庶 務 課 庶 務 係        鈴 木 さよ子 

                  庶 務 課 庶 務 係        鈴 木 玲 奈 

 

「議題等」 

日程第１ 審議事項 

 １ 議席の決定について 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 
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「開 会」 

○教育長 皆さん、こんにちは。 

 教育委員会開会に先立ちまして、ご紹介いたします。 

 本日平成２５年４月１日付で澤孝一郎委員が教育委員に就任されました。再任でございます。 

それでは澤委員、一言ご挨拶をお願いいたします。 

○澤委員 この度、教育委員として再任させていただきました。まことに光栄に思っておりますが、

同時に責任の重さも感じております。また、区長の前でもお話ししましたけれども、非常に長くて

１２年もやらせていただきました。 

 振り返りますと、区長が目指している教育の港区、そういった流れの中で、東町小学校にしても

３年保育にしてもいい流れができつつあるのではないでしょうか。この流れをぜひともさらに確実

にするために、新たな在任期間、微力ながら尽力させていただきたいと思いますので、今後ともよ

ろしくお願いします。 

○教育長 澤委員、ありがとうございました。当委員会の説明員も本日付で異動がございました。

教育委員会幹部職員の紹介は安田教育委員会事務局次長からお願いします。 

○次長 それでは本日平成２５年４月１日付教育委員会事務局幹部職員の人事異動に伴いまして、

次の説明員の変更をご紹介します。 

 組織改善に基づく変更でございます。最初に、学校施設担当の大久保光正課長です。 

○学校施設担当課長 本日付で学校施設担当課長を拝命しました大久保です。改めてよろしくお願

いします。 

○次長 並び順からお気づきと思いますが、これまで庶務課のラインで、学校施設計画担当と申し

ましたが、学務課のラインに組織を変えまして、学校の維持補修などのハード面を総合的に行える

組織になりました。学校施設担当課長と申しますので、どうぞよろしくお願いします。 

 それからもう１名。前図書・文化財課長沼倉課長が、産業地域振興支援部に転出しまして、新た

に前田憲一図書・文化財課長が就任しました。 

○図書・文化財課長 東京都の都市整備局から参りました前田と申します。よろしくお願いします。 

○次長 前田課長、職は事務系ですが、都市整備局にいたということで、これから改築が予定され

る三田図書館、それから郷土資料館などの改築に力を発揮してくれることを期待しております。 

 以上でございます。 

○教育長 それでは、小島委員長職務代理者、進行をよろしくお願いします。 

○小島委員長職務代理者 それでは、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の

規程に基づき、教育委員長職務代理者の私が教育委員長選任までの間、議事進行を務めさせていた

だきますので、よろしくお願いいたします。 

 ただいまから平成２５年第９回港区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 日程に入ります。 

（午前１１時４０分） 
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「会議録署名委員」 

○小島委員長職務代理者 本日の署名委員は、小池教育長にお願いします。 

○教育長 はい。 

○小島委員長職務代理者 よろしくお願いします。 

 

第１ 審議事項 

 １ 議席の決定について 

○小島委員長職務代理者 まず日程の第１、審議事項に入ります。 

 まず初めに議席の決定についてを議題といたします。港区教育委員会会議規則第５条の規程に基

づき、くじをもって議席を決めさせていただきます。委員の皆さんにくじを引いていただきまして、

議席番号を決定したいと思います。よろしくお願いいたします。 

○書記 永山委員１番です。澤委員３番です。綱川委員５番です。小島委員４番です。小池委員２

番です。 

○小島委員長職務代理者 それでは、ただいまのくじのとおり議席を決定いたしました。これに基

づいて、席の移動をお願いします。 

 では、本年度はこの議席番号でまいりますので、よろしくお願いします。 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○小島委員長職務代理者 続きまして、港区教育委員会委員長の選任についてを議題といたします。

選任方法については、指名推薦の方法で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長職務代理者 ご異議なきものと認め、委員長の選任につきましては、指名推薦の方法

で行うこととします。どなたか委員長のご推薦をお願いします。 

○澤委員 はい。 

○小島委員長職務代理者 澤委員どうぞ。 

○澤委員 昨年１年間、委員長をやらせていただき、小島委員には職務代理として１年間サポート

していただきました。そういった経緯もありますので小島委員を委員長として推薦したいと思いま

す。 

○小島委員長職務代理者 ただいま澤委員から教育委員長に私、小島を推薦したいとのご提案があ

りましたがいかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長職務代理者 それでは、皆様のご意向により、私、小島が教育委員長として選任され

ました。 

○小島委員長 それでは、委員長に選任されましたので、一言ご挨拶申し上げます。 
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 私のような浅学非才の身で委員長に就任するのは、昨年の澤委員長と比べてもじくじたる思いは

いたしますが、選任された以上、その職責の重大さを十分認識して、この１年間一生懸命頑張って

いきたいと思います。他の教育委員の皆様、事務局幹部の皆様方、よろしくご協力のほど、お願い

します。 

○一同 よろしくお願いします。 

○小島委員長 ただいま私が教育委員長に選任されましたので、教育委員長職務代理者が欠員とな

りました。したがいまして、職務代理者の選任について本日の日程に追加したいと思いますがよろ

しいでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 ご異議なきものと認め、本日の日程に追加いたします。選任方法につきましても指

名推薦の方法で行いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 ご異議なきものと認め、職務代理者の選任につきましても指名推薦の方法で行うこ

ととします。どなたか職務代理者のご推薦をお願いします。 

○永山委員 はい。 

○小島委員長 永山委員。 

○永山委員 綱川委員を推薦したいと思います。 

 理由としましては、とても人格的にすぐれており、また私個人的にはこの半年間、全面的にサポ

ートをしていただき、色々なことを教わりました。ぜひ綱川委員を推薦したいと思います。 

○小島委員長 ただいま永山委員から綱川委員を推薦いただきました。いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小島委員長 それでは、教育委員長職務代理者として綱川委員が選任されました。綱川委員、一

言ご挨拶をお願いします。 

○綱川委員 ありがとうございました。 

 ２期目３年目になりますけれども、小島委員長をサポートさせていただければと思います。よろ

しくお願いいたします。 

○一同 よろしくお願いします。 

○小島委員長 どうもありがとうございました。 

 それでは、本日予定した日程は全て終了しました。庶務課長ほかに何かありますでしょうか。 

○庶務課長 特にございません。 

○小島委員長 なければ、これをもちまして閉会といたします。 

 次回は４月９日火曜日午後３時からの予定です。よろしくお願いします。ありがとうございまし

た。 

（午前１１時５１分） 
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             会議録署名人 

                 港区教育委員会委員長 小 島 洋 祐 

 

                 港区教育委員会委員  小 池 眞喜夫 


